



„Туризъм” - предоставя статистическа информация за развитието на туризма в България по отношение на: пътувания на българи в чужбина и посещения на чужденци в България; туризъм общо за страната; туризъм по области; туризъм по курорти; туристически пътувания на населението.

„Книгоиздаване и печат” - колекцията съдържа информация за развитието на издателската дейност и печата. Достъпни са данни за изданията по брой на заглавията, тираж, среден тираж, десетична класификация, видове издателства, език, периодичност, година на издаване и др.

„Статистика на културата” - данни по отношение на: издателската дейност; дейността и посещаемостта на библиотеки с библиотечен фонд над 200 хил. бр., музеи, кина, театри и други културни институции; филмовото производство; радиопрограмната дейност; телевизионната програмна дейност; участието на населението на възраст между 25 и 64 години в културни дейности.

„Криминална статистика” и „Престъпления и осъдени лица” - колекциите съдържат информация за нивото на престъпността и дейността на районните, окръжните и военните съдилища по наказателните дела.

„Списък на населените места” - съдържа данни за населените места и за тяхната административно-териториална принадлежност.

Списание „Статистика” - дигитална колекция от пълните текстове на сп. „Статистика” от възникването му през 1929 г. до наши дни. В повече от 250 бр. са представени научни статии, методологически разработки и анализи на български и чуждестранни автори в областта на статистическата теория и практика. Списанието съдържа резюмета на статиите на френски или руски и английски език.

В локалната мрежа на библиотеката и на 28-те териториални статистически бюра в страната са достъпни пълните текстове на следните колекции:

„Български държавни железници” - статистически данни за железопътния транспорт в страната по отношение на: превозени товари и извършена работа; превозени пътници и извършена работа; дължина на железопътните линии; превозени опасни товари; влаккилометри, железопътни произшествия и др.

„Цени” - колекцията предоставя данни за потребителските цени по различни показатели.

„Статистика на образованието” - резултати от провежданите ежегодни изчерпателни статистически изследвания, характеризиращи дейността на образователните институции в България. Достъпни са данни по основните статистически признаци за учащите и преподавателския състав във всички степени на образованието.

„Селскостопанска статистика” - колекцията предоставя информация за растениевъдството и животновъдството.